



美国务士气处于历史低点

《华盛顿邮报》社论版副主编杰克逊·迪尔8月30日在该报发表题为《迈克·蓬佩奥是史上最差国务卿》的评论文章。文章说,蓬佩奥任内未能填补美国国务院数十个高级职位的人事空缺,同时数百名职业外交官离职或被“政治清洗”。文章指出,国务院的士气正处于历史低点。

文章说,蓬佩奥8月25日以录播视频的形式在共和党全国代表大会上发表讲话,无视明确反对此类情况出现的法律建议,越过了界限。而他的演讲站不住脚,充斥着虚假或荒唐的言论。文章指出,蓬佩奥掌舵下的美外交遭受了数十年来最为严重的破坏,这在美国与其盟友关系上体现得尤为明显。

文章说,美国上个月未能延长即将到期的联合国对伊朗武器禁运决议,生动体现了蓬佩奥如何将美方政策“带进死胡同”。蓬佩奥试图在联合国安理会强推延长对伊朗武器禁运的决议草案,但得到的是令人耻辱的投票结果。英法德等国都没有予以支持,蓬佩奥便公开攻击盟友。之后,在他要求安理会恢复联合国对伊朗制裁的尝试再次受挫后,蓬佩奥指控美国的盟友“与恐怖分子为伍”。

英国、法国和德国三国外长8月20日晚发表联合声明,反对美方要求安理会启动针对伊朗的所谓“快速恢复制裁”机制。在那之前,美国提出的延长对伊朗武器禁运的决议草案8月14日也没能在安理会获得通过。书面投票结果显示:2票赞成、2票反对、11票弃权。据悉,美国和多米尼加投了赞成票,俄罗斯和中国投了反对票,英法德等其他11个安理会成员投了弃权票。

文章援引曾任美国国务院负责欧洲事务助理国务卿的丹尼尔·弗里德的话说,美欧关系正处于他记忆中的最差状态,而蓬佩奥“似乎能在分裂中得到无端的满足”。文章说,美国政府在9月底可能坚称联合国对伊朗制裁重新生效,而此举很可能将遭到世界上大多数国家的无视。到那时美国会被明显孤立,蓬佩奥届时可谓“登峰造极”。

做的多数事情是为取悦“老板”

《华盛顿邮报》3月29日刊发杰克逊·迪尔题为《蓬佩奥应对疫情的表现使他成为美国史上最差国务卿之一》的文章。文章指出,当历任美国国务卿面临严重国际危机时,通常会在全球寻求支持,制定协调一致的多边应对方案,将各国团结起来,从美国最亲密的盟友开始。但蓬佩奥没有这样做。

文章说,当美国和其他国家新冠病例激增时,蓬佩奥却与伊朗最高领袖哈梅内伊爆发一场毫无意义的口水战;他飞赴阿富汗斡旋政治危机的目的,就是实现特朗普承诺的从阿富汗撤军。而尝试失败后,他选择诉诸现政府最喜欢的外交工具——突然切断援助。文章说,蓬佩奥本来有机会在七国集团外长会上发挥领导作用,但因就疫情问题与其他国家存在分歧,他阻止了七国集团外长会发表公报。此外,他还试图调停沙特与俄罗斯之间的石油价格战,但却无功而返,全球油价大跌导致美国股市历史性暴跌。



时隔5个月《华盛顿邮报》刊文再批蓬佩奥 史上最差,没有之一

美国《华盛顿邮报》8月30日刊登该报社论版副主编杰克逊·迪尔的评论文章说,国务卿蓬佩奥在任内优先其个人政治野心,破坏美国与盟友关系,并造成美国国务院内部士气低迷,直言他是“史上最差国务卿”。就在5个月前,《华盛顿邮报》曾在3月29日刊登杰克逊·迪尔的文章,称蓬佩奥所做的多数事情是为了取悦“老板”特朗普,批评他是“美国史上最差国务卿之一”。

文章说,有哪位国务卿在应对紧急事件时表现得更糟?自二战以来,可能没有比蓬佩奥表现更差的了。当其他负责任的领导人在努力控制疫情时,蓬佩奥却在做一些无足轻重的事,好像疫情没有发生一样。他热衷于对伊朗进行“极限施压”,即使是英国等亲密盟友,也在呼吁特朗普政府放松对伊朗制裁,这些制裁限制了向伊朗运送医疗物资和人道主义援助。然而,蓬佩奥却将疫情视为“极限施压”的工具。目的何在?如果是政权更迭,这一目标几乎不可能实现。更有可

能的是大量无辜平民丧生,并进一步暴露美国自我标榜的人道主义的虚伪。

文章指出,蓬佩奥以及美国就疫情疯狂“甩锅”的做法毫无意义。意大利国际事务研究所所长告诉《华盛顿邮报》:“这将永远改变人们对谁是世界领导者的看法,答案不是美国。”文章说,如果真是这样的话,这也不能全怪蓬佩奥。他所做的大多数事情无疑是为了取悦他的“老板”——“美国优先”的推动者,但这不会改变历史对这位国务卿的评价。

据新华社、央广网

●注销公告

滕州市光明玻璃工艺研究所,统一社会信用代码 52370481MJE23576D,经理事会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由滕州市工业和信息化局、吕高磊、吕宏涛、刘浩组成,请债权人于本公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。滕州市光明玻璃工艺研究所 2020年09月03日

●山东杰瑞智居智能科技有限公司公章不慎丢失,特此声明原章作废。

●高青益农肉牛养殖专业合作社(统一社会信用代码:93370322052380674U)丢失营业执照副本,声明作废。

●邢念军身份证于2020年9月1日不慎丢失,证号370921196612234839,声明作废。

●友情提示
本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

●减资公告

东营泽通建设工程有限公司(统一社会信用代码:91370523MA3QH0GNXQ)经全体股东会决议,将本公司注册资本由5000万人民币减至1600万人民币。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保,特此公告。

●南云华遗失中医执业助理医师执业证,证号:241370832000088;声明作废。

●减资公告
山东旭阳交通设施有限公司(统一社会信用代码:91371428MA3TQ52R8W),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请降低注册资本,由注册资本500万元降低至30万元人民币,请相关利害关系人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2020年09月03日
●济南市市场监督管理局于2008年05月29日登记核准的济南弘众建筑劳务有限公司营业执照正本丢失,声明作废。

●临沂市兰山区欣舞飞扬艺术教育咨询服务中心营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码92371302MA3T575J2H,声明原件作废。

●遗失声明:张好迪,遗失淄博义乌小商品城三期沿街12号押金条一份,金额:一万元,编号5683390,特此声明挂失原件作废。

●遗失声明
本人张志龙购青岛房产红枫谷一套,支付装修保证金1000元的收据原件(票号:001662,日期:2016.9.5)丢失,系付:登报遗失声明。特此声明!

2020年09月03日
●烟台万拓医疗科技有限公司医疗器械经营许可证丢失,许可证编号鲁烟食药监械经营许20170028号,特此声明。

●临邑县俱进木材加工厂组织机构代码证(代码:08086153-9)副本丢失,声明作废。

●青岛鑫盛通国际物流有限公司
法人章(康洪雨),不慎丢失声明原章作废。

●青岛凯霖成建筑工程有限公司
公章、财务专用章、法人章(刘庆申),不慎丢失,此声明原章作废。

●注销公告
青岛德润物业管理有限公司(统一社会信用代码:370283230024189),因公司被登记机关依法吊销营业执照,经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由姜逸野和刘芳组成,姜逸野任组长,请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申请债权。联系人:姜逸野 联系电话:13455218555 青岛德润物业管理有限公司 2020年09月03日

●注销公告
山东省信诚机械设备有限公司(统一社会信用代码:913701027526568890)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李本奎、王大海、付强组成,请债权人于2020年9月3日(公告发布之日)起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告!

●减资公告

青岛泓海生物科技有限公司,统一社会信用代码 9137020255770198XQ,经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币200万元减少至人民币50万元。请有关债权人自本公告见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求,特此公告。

2020年9月3日

●遗失声明
遗失由企业登记机关于2011年10月14日核发予青岛德润物业管理有限公司的注册号为370283230024189号营业执照正、副本。声明作废。遗失青岛德润物业管理有限公司的编号为383658735组织机构代码证正、副本,声明作废。

●遗失青岛德祥昇商贸有限公司(税号 9137021433407793X2)填开的青岛增值税专用发票一份,发票代码3702201130,发票号码 06326826,特此声明挂失。
●青岛成世启网络科技有限公司公章不慎丢失,编号 3702110373318,声明原章作废。

保天下

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵世峰

安倍宣布辞职后,下任日本首相人选备受瞩目。自民党政调会长岸田文雄、自民党前干事长石破茂9月1日先后表态竞选党总裁,现任内阁官房长官菅义伟2日也正式宣布参选。

在被“点名”有可能上位的高官中,最被看好的是石破茂和岸田文雄,前者在民间有群众基础,后者在党内有人脉关系。但随着自民党内已有三大主要派系表态支持菅义伟,这位“令和大叔”异军突起。

菅义伟一直以来给人文质彬彬的印象,若不是去年5月高举“令和”新年号亮相,一般人可能都不知道这个人。与自民党内众多“官二代”高官不同,菅义伟是典型的“农二代”。他1948年出生于秋田县汤泽市,父亲务农,培育出了有名的“秋宫草莓”,在当地算是名人。父亲曾希望他上农业学校子承父业,但菅义伟却去了东京的纸盒厂做工。后来他考入法政大学,毕业后给议员做秘书,逐渐步入政坛。

菅义伟最常见的镜头就是开记者会回答提问,形同政府发言人。发言人接替首相之职,反差是不是有点大?菅义伟担任的内阁官房长官一职,相当于政府秘书长,负责协调沟通内阁其他部门,并代表政府出任发言人。因此也被称为“大总管”,日本人戏称为首相的“贤内助”。

内阁官房长官是日本内阁中首相以下最重要的阁僚职位,在不设副首相的情况下,相当于副首相,是名副其实的“二把手”。根据日本宪法,如果首相不能行使职务5天以上,内阁官房长官可以代理首相职务。

以往曾任内阁官房长官后又当上首相的大有其人,比如大平正芳、小渊惠三、福田康夫以及安倍晋三等。在中国最知名的日本内阁官房长官,无疑是官泽喜一内阁的官房长官河野洋平——现任防卫大臣河野太郎的父亲。1993年8月4日,时任内阁官房长官的河野洋平,代表日本政府发表了有关“慰安妇”问题的调查结果,即“河野谈话”,承认二战期间日军强征“慰安妇”,并对此表示道歉和反省。

日本自民党内派系林立,现有七大派系,而菅义伟不属于任何派系。他在激烈的派系斗争中脱颖而出,取得了最大公约数。有党内几大派系支持,再加上多数无派系议员支持,菅义伟或许真能成就“农二代”当首相的“日本童话”。

半路杀出的「农一代」要当日本首相了?